

**B & A ANTON** Importers & Distributors



**MINOS**  
KRETES BEST  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
105A Illawarra Rd., Marrickville




**ki**

**Kebia importex** PTY. LTD.

Διατίθεται στην *Kebia*,  
σε επιλεγμένα καταστήματα  
τροφίμων & delicatessen.  
Επίσης διατίθεται στα: *Harris*  
*Farms, Costco, Woolworths & Coles.*

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555



## Το χαρακτηριστικό του ήταν η προσαρμογή

Έλαβαν τέλος για τη φετινή σεζόν οι επίσημες αγωνιστικές υποχρεώσεις με το ματς που έδωσε ο Ολυμπιακός απέναντι στην ΑΕΛ, εκτός έδρας. Οι «ερυθρόλευκοί» πήραν τη νίκη, σε ένα βαθμολογικό αδιάφορο ματς από τη στιγμή που δεν υπήρχε κάποιος «ενεργός» στόχος.

Αυτό βέβαια όπως φάνηκε από τον τρόπο παιχνιδιού της ομάδας δεν είχε καμία σημασία για τους παίκτες και τον Πέδρο Μαρτίνς. «Έβγαλαν» καλή εικόνα ξανά, σημείωσαν τρία γκολ και πρόσφεραν θέαμα στον κόσμο, στην τελευταία τους παράσταση.

Δεν είναι λίγο να παίζεις χωρίς κίνητρο για πάνω από έναν μήνα και παρόλα αυτά να βγάζεις αυτή την καλή εικόνα. Είναι σημαντικό αυτό για μία ομάδα, να κρατά χαρακτήρα και να δείχνει τη θέληση να ευχαριστήσει τον κόσμο της με τις εμφανίσεις της στο γήπεδο.

Αυτό ακριβώς έκανε ο Ολυμπιακός και ήταν κάτι που άρεσε στον κόσμο και το έδειξε με την παρουσία του τόσο στο Καραϊσκάκη, αλλά και στα εκτός έδρας ματς, όπου επιτρεπόταν η μετακίνηση οπαδών.

### Δούλεψε ο Ολυμπιακός και αυτό φάνηκε στα συστήματα

Ο Πέδρο Μαρτίνς κόντρα στην ΑΕΛ προτίμησε να παρατάξει την ενδεκάδα του με πολλές αλλαγές και με άλλο σύστημα. Οι «ερυθρόλευκοί» έπαιξαν για πρώτη φορά σε επίσημο ματς 3-5-2 και αν εξαιρέσει κανείς το πρώτο τέταρτο στο οποίο «ψαχνόταν» η ομάδα, από εκεί και πέρα έβγαλε καλή εικόνα.

Τόσο καλή που αν έβλεπε κανείς τον Ολυμπιακό να παίζει για πρώτη φορά θα θεωρούσε ότι αυτό ήταν το σύστημα που είχε όλη την χρονιά!

Και αυτό είναι ένα εντυπωσιακό στοιχείο, η προσαρμογή της ομάδας στην αλλαγή συστήματος ακόμη και κατά τη διάρκεια των αγώνων.

Δεν ήταν λίγες οι φορές, ιδιαίτερα στο πρώτο μισό της σεζόν, που ο Πέδρο Μαρτίνς ξεκινούσε τα ματς με 4-2-3-1, δεν... τράβαγε όμως και στο δεύτερο ημίχρονο το άλλαζε σε 4-4-2 βάζοντας δεύτερο επιθετικό και αμέσως η ομάδα έπαιρνε τα πάνω της και παράλληλα τις νίκες που ήθελε.

Η γρήγορη προσαρμογή της ομάδας σε οποιαδήποτε συνθήκη αγώνα πάει ένα πράγμα. Ότι όλη τη χρονιά ο Πέδρο Μαρτίνς δούλεψε αρκετά με τους παίκτες του και τους ετοίμασε να μπορούν να αλλάζουν το σύστημα τους μέσα στον αγώνα, αλλά και πριν απ' αυτόν, έτσι ώστε να «ξεκλειδώνει» και να παίρνει αυτό που θέλει ο Ολυμπιακός.

Βασικά είναι άλλο ένα στοιχείο που δείχνει το πόσο δούλεψε ο Πορτογάλος στο Ρέντη.

Μπορεί κανείς να του προσάψει λάθη μέσα στη χρονιά, και ποιος δεν κάνει άλλωστε, και να μιλήσει για λάθος διαχείριση, αλλά κανείς δεν μπορεί να πει ότι ο Μαρτίνς δεν δούλεψε στο Ρέντη...

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

## ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ - ΛΕΣΤΕΡ 1-0: ΓΚΟΛΑΡΑ ΤΙΤΛΟΥ ΑΠΟ ΚΟΜΠΑΝΙ

Με μια ασύλληπτη βολίδα του Βενσάν Κομπανί στο 70', η Μάντσεστερ Σίτι έριξε στο καναβάτσο με 1-0 την Λέστερ και είναι πλέον αγκαλιά με τον τίτλο μία αγωνιστική πριν το φινάλε.

Καρδιά πρωταθλήτριας! Η Λέστερ αποδείχτηκε σκληρό καρύδι και έφερε την Μάντσεστερ Σίτι στα όριά της στο ματς των δύο ομάδων με το οποίο ολοκληρώθηκε η 37η αγωνιστική, όμως η ομάδα του Πεπ Γκουαρδιόλα κατάφερε να λύσει το γόρδιο δεσμό με λυτρωτή τον αρχηγό της.

Ο Βενσάν Κομπανί ήταν εκείνος που στο 70ο λεπτό γκρέμισε το εκπληκτικό αμυντικό τείχος που είχε ορθώσει η ομάδα του Μπρένταν Ρότζερς με άπαστο σουτ εκτός περιοχής (παρθενικό του γκολ στη φετινή Premier League), για να δώσει στην Σίτι τη νίκη με 1-0 και να την χρίσει φαβορί για τον τίτλο.

